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PINZA DA LEGNO
La pinza da legno ha la rotazione idraulica a 360° e le parti soggette a maggiore usura sono realizzate in Domex 700;  sono dotate di 
serie di valvola di blocco sul cilindro di chiusura, la pinza può essere acquistata anche senza rotazione. Tutti i modelli possono essere 
forniti anche in versione senza pale per facilitare la raccolta di legname tagliato.

ESCAVATORI
EXCAVATORS
PELLES 
BAGGER

TERNE  
BACKHOE LOADERS
TRACTOPELLES 
ANBAUBAGGER

WOOD GRAPPLE
The wood grapple has a hydraulic rotation of 360° and parts subjectet to wear are in Domex 700. Standard equipped with a blocking 
valve on the clamping cylinder. All models are also available without paddles to facilitate the collection of timber.

HOLZGREIFER
Die Verschleißteile sind aus Domex 700. Der Greifer ist standardmäßig mit Absperrventil auf den Schließzylinder ausgestattet.
Der Greifer ist auch ohne Rotation verfügbar. 
Alle Modelle Können auch ohne Paddel geliefert werden, um die Sammlung von Holz zu erleichtern.

PINCE À BOIS
La pince à bois a une rotation hydraulique à 360° et les pièces d’usure sont faites en Domex 700. Elles sont toutes équipées de vannes de 
blocage sur les vérins de fermeture. La pince peut également être acheté sans rotation. Tous les modèles peuvent également être fournis 
dans une version sans palettes pour faciliter la collecte de bois.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

* Le associazioni sono indicative, Cangini si riserva di modificare in qualsiasi momento tali associazioni.
* Not all data contained may be matching. Cangini reserves the right to modify them anytime.
* Toutes les associations sont approximatives. Cangini se réserve le droit de les modifier à tout moment.
* Alle Angaben sind ohne Gewähr. Die Firma Cangini behält sich das Recht vor, jederzeit technische Details zu ändern.

PESO MACCHINA - MACHINE WEIGHT 
POIDS DE LA MACHINE - MASCHINENGEWICHT                         Ton 1,2 / 1,8 1,8 / 3,0 3,0 / 4,0 4,0 / 5,0 5,0 / 6,0 7,0 / 8,0 8,0 / 11,0 11,0 / 14,0

MODELLO - MODEL - MODÈLE  - MODELL WG 1000 WG1100 WG1300 WG1300 HD WG 1500 WG 1750 WG 1650 WG 1950 WG1800 WG 2000 

A                                                                                                                         mm 330 395 425 490 490 500 514 530 582 582

B                                                                                                                         mm 610 655 735 735 815 960 1030 1180 1180 1225

C                                                                                                                        mm 410 440 495 495 580 630 600 660 680 730

D                                                                                                                        mm 650 695 790 790 850 985 935 1100 1005 1100

E                                                                                                                         mm 1090 1180 1400 1400 1610 1740 1650 1990 1820 2010

Peso - Weight - Poids - Gewicht                                                                                                     kg 48 85 118 131 196 265 280 350 400 450

0 Min   70 80 75 75 95 120 100 150 120 150

Portata olio max - Max oil flow 
Débit d’huile max - Ölmenge max                                                    lt/min 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

Portata max - Maximum flow 
Capacité max - Volumen max                                                                    kg 500 1900 2100 2100 3100 3500 4000 4500 6000 6000

Pressione max - Max pressure 
Pression max - Öldruck max.                                                                     Bar 100 200 200 200 200 200 230 230 250 250

Rotatore flangiati - Flange mounted rotors
 Rotateurs Bridé - Angeflanschter Drehmotor

ton 1,8/4,0 R 35F

ton 4,0/6,0 R 50F

ton 7,0/8,0 R 65F

ton 8,0/11,0 R 110F

ton 11,0/15,0 R 160F

Rotatore meccanico - Mechanical rotator
 Rotateur mechanique - Mechanischer Dreher

ton 1,2/3,0 RM 1

ton 3,0/5,0 RM 2.5

Rotatore base - Basic rotator
Rotateur base - Standard Drehmotor

ton 1,2/1,8 R 10

ton 1,8/4,0 R 35

ton 4,0/6,0 R 50




